

# CSAK ÍGY TOVÁBB, **BUDA!** KERÜLETBŐL OTTHON

**ÖRSI  
GERGELY**

POLGÁRMESTERJELÖLT



# KERÜLETBŐL OTTHON – PROGRAMUNK

**VAN TENNIVALÓNK, VAN PROGRAMUNK!**

**CSAK ÍGY  
TOVÁBB,  
BUDA!**

## **KEDVES SZOMSZÉDAIM!**

Budán 2019-ben új időszámítás kezdődött. A korábbi széthúzást, egy helyben toporgást felváltotta a közösségépítés, és együtt olyan otthonot teremtettünk kerületünkben, amelyre mindannyian büszkék lehetünk. Idén nyáron ismét **önkormányzati választásokat tartunk, ahol csapattal együtt kérem bizalmukat a folytatáshoz.**

2019 októberétől 2024 tavaszáig a koronavírus-járványtól a szomszédunkban dúló háborún át az utóbbi évtized legnagyobb gazdasági válságáig számtalan nehézséggel meg kellett küzdenünk. Közben olyan közösséggé váltunk, ahol a szomszédok figyelnek egymásra, ahol az Önkormányzat nyitott a polgárok javaslataira és törődik problémáikkal. **Mi itt, Budán a megoldásokat keressük kifogások helyett**, mert mindannyian szeretnénk egy boldogabb, otthonosabb kerületben élni, ahová jó hazatérni.

**Kifogások helyett keressünk megoldásokat! Ez a szemlélet vezérel a munkám során,** és ezen alapul a 2024–2029. közötti időszakra vonatkozó programom is, amit a következő oldalakon részletesen bemutatok Önöknek.

Amikor idén júniusban döntenek kerületünk jövőjéről, **kérem, hogy az országos pártpolitikai szempontok helyett az elvégzett munkánkat vegyék figyelembe.** Ismerjük egymást, hiszen számtalan utcai fogadóórán, közösségi egyeztetésen és kerületi rendezvényen is találkozhattunk. Az önkormányzati választáson nem a kormányról vagy Brüsszlelről van szó, hanem a saját otthonunk jövőjéről. **Csapatunkkal együtt az eddigi munkánk folytatásához kérjük bizalmukat.**

**Köszönöm, hogy velem tartanak!  
Csak így tovább, Buda!**

Tisztelettel:

**ŐRSI GERGELY**



# KERÜLETBŐL OTTHON – PROGRAMUNK

**VAN TENNIVALÓNK, VAN PROGRAMUNK!**

**CSAK ÍGY  
TOVÁBB,  
BUDA!**

## KONTÉNERES LOMTALANÍTÁS

Az elmúlt években a lomtalanításokat igyekeztünk a legfenntarthatóbb módon megszervezni. Ügyeltünk arra, hogy a lomtalanításhoz közeli időpontban szervezzünk veszélyeshulladék-gyűjtést is, garázs vásárokon adhattak túl szomszédaink megunt, de még használható eszközökön, illetve együttműködést kezdtünk a Cseritivel, akik a lomtalanítás idején házhoz is mentek a még használható tárgyakért.

Ezek az eszközök segítenek a kihelyezett lomok mennyiségének csökkentésében, de fontos lépéseket tettünk a rendezettség irányába is. Erre jó példa a konténeres lomtalanítás a Lövház utcában, melynek tapasztalatai azt mutatják, hogy bár a módszer erőforrás-igényesebb, maga a lomtalanítás rendezettebb körülmények között, kevesebb kellemetlenséggel, kevesebb szétszóródott hulladékkal jár, így gyorsabb és egyszerűbb a lomtalanítás utáni takarítás.

Éppen ezért a konténeres lomtalanítás lehetőségét a jövőben a kerület több, sűrűn lakott városnegyedében be fogjuk vezetni.

## HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A külső városrészekben, ahol erre az adottságok megfelelőek, lépésről-lépésre megteremtjük a házhoz menő lomtalanítás lehetőségét. Először kísérleti jelleggel, majd ennek tapasztalataira



alapozva szélesebb körben is bevezetjük.

Ennek lényege, hogy az érintett területeken élő szomszédaink évente meghatározott mennyiségű lomot külön vitethetnek el az általuk előre lefoglalt időpont-

ban. Így nem kell a lomtalanítás napjaihoz igazodni, és nem jelennek meg egyszerre a lomok a közterületeken.

Célunk, hogy idővel minél több városrész kerülhessen ki a hagyományos lomtalanítási zónákból, és ingatlanonként egyéni igények szerint rendezetten, kellemetlenségek nélkül történhessen meg a lomok elszállítása.

## TÁMOGATJUK A KIKAPCSOLÓDÁST – KEDVEZMÉNYES ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK

Mindenkinek jár a kikapcsolódás, ezért igyekszünk segítséget nyújtani azoknak, akiknek az anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé a nyaralást.



# KERÜLETBŐL OTTHON – PROGRAMUNK

**VAN TENNIVALÓNK, VAN PROGRAMUNK!**

**CSAK ÍGY  
TOVÁBB,  
BUDA!**

2023-ban megteremtettük a lehetőségét annak, hogy az önkormányzat a tulajdonában lévő balatonfenyvesi és velencei táborokban a nyári és utószezoni időszakokban a II. kerületben lakó szerényebb anyagi lehetőségekkel rendelkezők – különösen nagycsaládosok, gyermeküket egyedül nevelő szülők, nyugdíjasok – kedvezményesen üdülhessenek.

Ezt a programot nemcsak megőrizzük, hanem évről-évre többeknek tesszük lehetővé, hogy részt vegyenek benne.



## SEGÍTSÉG A GONDOZÁSBAN: LÉTREHOZZUK A II. KERÜLETIEK IDŐSEK OTTHONÁT

Budapesten komoly kapacitáshiány mutatkozik idős szomszédaink ellátásában. Az idősothtonok várólistáit látva jellemzően csak évek múlva kaphat idős hozzátartozónk, szomszédunk megfelelő elhelyezést és ellátást. A kerületi idősek otthonának létrehozásával



növelhetjük a rendelkezésre álló kapacitást, és sok gondozásra szoruló idős szomszédunknak biztosíthatunk méltó ellátást.

Terveink szerint a II. kerületi idősothton segítséget nyújthat olyan esetekben is, amikor rövidebb időre, néhány napra, egy-két hétig van szükség átmeneti ápolásra és segítségre – legyen szó családi utazásról, ahova nem tudják elvinni a gondozott családtagot, vagy éppen komolyabb egészségügyi beavatkozást követő ellátásról.

Célunk, hogy ne maradjanak magukra a gondozásra szoruló kerületi szomszédaink, és szükség esetén segítséget kaphassanak a gondozottak családjai is.

## NAGYOBB JÁTSZÓTERET A KICSIKNEK! NÖVELJÜK A MECHWART LIGETI JÁTSZÓTÉR TERÜLETÉT, SZUPER ÚJ JÁTÉKOKAT HOZUNK

A Mechwart ligeti „kicsik játszótere” az egyik legnépszerűbb játszótér a kerületben. A ligetben van lehetőség a játszótér területének növelésére, ráadásul mindez gyönyörű, árnyékos környezetben történhet meg.

Így a „kicsik játszótere” nemcsak nagyobb lesz, hanem szuper új játékokkal is bővül, így minden idelátogató gyermek megtalálja a neki leginkább tetsző elfoglaltságot.

# KERÜLETBŐL OTTHON – PROGRAMUNK

**VAN TENNIVALÓNK, VAN PROGRAMUNK!**

**CSAK ÍGY  
TOVÁBB,  
BUDA!**

## **TÖBB ELÉRHETŐ WC A II. KERÜLETBEN**

Megállapodást kezdeményezünk a II. kerületi vendéglátóhelyekkel arról, hogy illemhelyeiket II. kerületi lakcímkártyával valamennyi szomszédunk használhassa.

Amíg nincs elegendő számú, rendezett közterületi WC, addig is segítséget jelenthet a szükségben a kerületi vendéglátókkal történő együttműködés.

## **NAGYOBB REND A KÖZTERÜLETEKEN**

Szigorúbban büntetjük a közterületen történő vizelést, megemeljük a kiszabható bírságot, és a problémával érintett területeken kiemelten ellenőrizzük a szabályok betartását.

## **FELSZABADULÓ PARKOLÓHELYEK: MINISZTERIUMOKTÓL ÉS ÁLLAMI CÉGEKTŐL VESSZÜK VISSZA A LEFOGLALT KÖZ- TERÜLETI PARKOLÓKAT**

A II. kerületben számos közterületi parkolót foglalt le városrészszerűen működő minisztérium vagy éppen állami cég. Érthető és méltányolható, hogy üzemeltetésük során bizonyos számú parkolóra szükségük van, ugyanakkor az elmúlt években megvalósult, állami finanszírozású vagy nemzetgazdaságilag kiemeltnek minősített beruházások miatt nagymértékben megnőtt Budán a mélygarázsokban található



parkolókapacitás. Itt az ideje, hogy köztereinkről a hamarosan megnyíló Bem Center és a Millenáris Széllkapu mélygarázsába számúzzuk a minisztériumok és állami cégek autóit! Az általuk foglalt közterületi parkolók jelentős részét felszabadítjuk, majd visszaadjuk a budaiaknak.

## **AZ ÚJONNAN ÉPÜLŐ TÁRSASHÁZAK NEM KAPNAK KEDVEZMÉNYES PARKOLÁSI ENGEDÉLYT**

Látnunk kell, hogy a közterületi parkolás számára fenntartott

hely véges, miközben egyre több autó érkezik a kerületünkbe, és egyre többen igényelnek kedvezményes parkolási engedélyt.

Az újonnan épülő társasházak esetében nemcsak előírjuk a telken belüli parkolási lehetőségek kialakítását, hanem egyúttal korlátozni fogjuk a kiadható kedvezményes parkolási engedélyek számát is, így csökkentve a fokozódó terhelést a parkolási rendszeren.

Az intézkedés célja, hogy azon beköltözőknek tegyük vonzóbbá ezeket az otthonokat, akik alapvetően nem vagy ritkábban használnak autót.

## **ÉVES BÉRLET VAGY KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS**

Azoknál a háztartásoknál, ahol önként lemondanak a kedvezményes parkolási engedélyről, éves BKK bérletet adunk, hogy így segítsük a közösségi közlekedésre történő áttérést, ahol erre lehetőség van.

## **TÁMASZ PROGRAM**

Nehezebben mozgó idős szomszédainknak nyújtunk segítséget mozgásukat könnyítő eszközök és szolgáltatások támogatásával. Célunk, hogy minden kerületi számára elérhetővé tegyük azokat a gyógyászati segédeszközöket vagy akár a lakásba beépíthető eszközöket, amelyek segítséget jelenthetnek mozgásukban.



# KERÜLETBŐL OTTHON – PROGRAMUNK

**VAN TENNIVALÓNK, VAN PROGRAMUNK!**

**CSAK ÍGY  
TOVÁBB,  
BUDA!**

## A KÉK AZ ÚJ ZÖLD – ESŐVÍZMEGTARTÓ PROGRAM

Vízmeztartó stratégiánk több eleme már megvalósult, ezeket kívánjuk folytatni. Harmadik éve indítunk lakossági esővízgyűjtő pályázatot, a polgármesteri hivatalnál kialakított esővízgyűjtő tartály használható a közösségi kertek öntözésére, közeli területek locsolására.

A kihasználatlan, feltört aszfaltszigetek zöldítése mellett újabb vízmeztartó fejlesztést is tervezzünk. A Felhézsi és a Repkény utca környékének a fekvéséből adódóan fokozott terhet jelent a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadék elvezetése, így ideális helyszíne lehet az



## FOLYTATJUK A MARGIT-NEGYED FEJLESZTÉSÉT

Az egyik legfontosabb projektünk során komoly eredményeket értünk el, és az előttünk álló út is világos.

Növelni fogjuk a homlokzat-felújítási pályázatok keretösszegét, hogy minél nagyobb mértékben segítsük a körút megújulását.

Tovább növeljük a Margit körúton és környezetében a zöldfelületet, mert tudjuk, minden négyzetméter számít, legyen szó nagyobb zöldsávról, több fáról vagy feltört, kihasználatlan aszfaltszigetről.

Célunk, hogy a körút környezetében ne maradjon bezárt üzlet-helyiség és üres kirakat, miközben a növekvő zöldfelületek hozzájáruljanak ahhoz, hogy még otthonosabb legyen a negyed.

első kerületi esőkert fejlesztésének.

Az esőkertek nem csak a villámárvizek elnyelésben, hanem azok kialakulásának megakadályozásában is fontos szerepet játszhatnak. A városképet javító, természetközeli biodiverz kertek hozzájárulnak a levegő minőségének javításához, elősegítik a párologtatást, ezáltal pedig hűtik a városi környezetet.

Az esőkert létesítése költséghatékony és környezettudatos módja lehet az esővíz-elvezetés problémájának orvoslására, valamint hozzájárul a csapadékvíz megtartásához.

# KERÜLETBŐL OTTHON – PROGRAMUNK

**VAN TENNIVALÓNK, VAN PROGRAMUNK!**

**CSAK ÍGY  
TOVÁBB,  
BUDA!**

## A FÖLD ALÁ HELYEZZÜK A LÉGKÁBELEKET

Számos esetben lehet jobb megoldás a földbe fektetett kábelek alkalmazása a megszokott légekábeleknél. A módszer biztonságos, a védőcső elhelyezése megoldható irányított fúrással úgy, hogy az útburkolatot nem kell bontani, a meglévő közműveket nem kell áthelyezni, mindemellett a növényzet is sértetlen maradhat.

A megfelelő mélységben lévő villamosvezeték minden szempontból biztonságosabb, mint a légezetékes hálózat, hiszen ellenállóbb a rendkívüli időjárás okozta üzemzavaroknak.

## SZABADSZEDÉSES MENZA: SVÉDASZTALOS ÉTKEZTETÉS

Kísérleti jelleggel, illetve ha beváltja a hozzá fűzött reményeket, akkor rendszer szinten is bevezetjük a II. kerület közétkeztetésében a svédasztalos menzát.

Így nemcsak az ételmaradék mennyisége csökkenthető, hanem elérhetjük, hogy a gyermekeknek jobb élmény legyen a menzán történő étkezés.

## MEGÓVJUK A RÉGI KÖZSÉGHÁZÁT, ÉS A TELKEN SZOLGÁLATI LAKÁSOKAT ALAKÍTUNK KI

Amikor 2022-ben akciót hirdettünk annak érdekében, hogy közösen meentsük meg a község-házát, még nagyon bizonytalan

volt a vállalkozás sikere. Azóta rengeteg segítő jelentkezett, sok felajánlást tettek szomszédaink, így meggyőződésem, hogy az épület megmenekül.

Terveink szerint a telek hátsó részén szolgálati lakások kaphatnak helyet, maga az épület pedig megújulva tölthet be közösségi funkciót.

## PREVENCIÓS SZŰRŐKÖZPONTOT HOZUNK LÉTRE – EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS MINDENK ELŐTT

Az egészségügyi rendszer súlyos nehézségein hosszú távon csak megelőzéssel segíthetünk. Tudjuk, hogy a még oly jól szervezett prevenció sem oldja meg az ágazat összes problémáját, de igenis komoly eredményeket várhatunk a megelőzéstől.

A legfontosabb, hogy az időben felállított diagnózisok gyorsabb, fájdalommentesebb és biztosabb kezelést tesznek lehetővé. Ez érdeke valamennyi páciensnek és az ellátórendszereknek egyaránt.

Ha nem kezdünk el nagy számban szűrővizsgálatokat végezni, elképzelhetetlen, hogy mérsékeljük az egészségügyi rendszer terheit. Ezt szem előtt tartva a prevenció szűrőközpont létrehozásával a jövő egészségügyi rendszerének működésbiztonságát teremtjük meg.

De ennél is fontosabb, hogy szomszédaink előre tervezhető módon vehessenek részt szűrővizsgálatokon annak érdekében,



hogy a lehető legtávolabbi megőrizzük egészségünket, és a lehető leggyorsabban felismerhetők és kezelhetők legyenek az esetleges betegségeket.

## AMI MÁR BEVÁLT

● Továbbra sem mondjuk, hogy nem a mi dolgunk. Ehhez a szemlélethez tartottuk magunkat, és ezután is ezt tesszük: nem a „másikra”, a fővárosra vagy a kormányra mutogatunk, ha problémát látunk.

● Elindult a Buda-app, melynek folyamatos fejlesztése a felhasználói igények szerint folytatódni fog. Fontos, hogy nem egyszerűen az applikációt fejlesztjük, hanem a mögötte működő ügykezelést is. Célunk, hogy gyorsabb válaszokat kapjanak a bejelentők, és hatékonyabb legyen a problémamegoldás.

● Továbbra is számítunk véleményükre, így folytatjuk a rendszeres köztéri fogadóórák és közösségi egyeztetések szervezését.





# ŐRSI GERGELY ÉS CSAPATA

# JÚNIUS 9.



**Telefon:** +36 30 490 4862

**Hírlevél feliratkozás:** [orsigergely.hu](http://orsigergely.hu)

**E-mail:** [hello@orsigergely.hu](mailto:hello@orsigergely.hu)

 [fb.com/orsigergely2kerulet](https://fb.com/orsigergely2kerulet)

 [instagram.com/orsigergely2/](https://instagram.com/orsigergely2/)

 [tiktok.com/@orsi.gergely](https://tiktok.com/@orsi.gergely)

---

## IMPRESSZUM

**KIADÓ/FELELŐS SZERKESZTŐ:**

**Őrsi Gergely Ferenc**

**1027 Budapest Margit körút 62.**

**(Vízivárosi közösségi tér)**

**Fotók:** [fb.com/orsigergely2kerulet](https://fb.com/orsigergely2kerulet), [fb.com/budapest2](https://fb.com/budapest2)